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ÖRÖMÜNNEP GYÁSZNAPON 2012. NOVEMBER 4. 

A 85 ÉVES PÁRIZSI MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZ JUBILEUMÁRA 

 
Határkő egy gyülekezet életében 85 esztendős múlt, ami a Párizsi Magyar Református Egyház esetében egydülálló jubileumot is 
jelent, mivel ez a nyugateurópai nagyar református szórvány az anyaországgal fenntartott álladó lelki kapcsolat doajénjaként 
kerül megünneplésre! Nemzetünk életében a velünk élő 1920-as Trianon iszonyatos tragédiától az 1956-os forradalom és 
szabadságharc leverésének évforulójáig nemzeti gyásznapként jelenik meg november 4-e. De ma, ez a nap egybeesik egy másik 
november 4-i emlékünnepéllyel, számunkra a megerősítés és a megerősödés napját jelenti! 
 
Szórványnemzetté alakult sorsunk amikor a hősiesen küzdők ellenállását a hatalmas túlerő megtörte és azóta is sokan elővették 
az erőtelen magyar diaszpora-öntudat kérdését. A párizskörnyéki békék a kisebbségi jogot megalkották ugyan, de alkotásuk írott 
malaszt maradt. Nem tudták megvédeni és biztosítani azt az életfeltételt, amire a kisebbségek létét alapították, a letagadott  - de 
meglevő nacionalizmus miatt. Csupán az utóbbi évek nemzetközi és anyaországi politikuma tette lehetővé, hogy megkezdődjék 
a szétszórt nemzet áldásos egybegyűjtése. Igy hát, amikor hálásak vagyunk az eltelt 85 esztendőért, hogy Párizsban 
anyanyelvünkön hírdettetik az Íge - ‘Mind eddig megsegített minket az Úr’ Sám 7, 12b, ez csupán egy arasznyi idő az élet 
zarándokútján, amint azt egyetemesen vallotta a több mint kétezeréves keresztyénség. Az ezeréves keresztyén magyar történelem 
egyik legboldogtalanabb nemzeteként pedig - gondoljuk csak meg - hogy minden Golgota után elkövetkezik a dicsőséges 
Feltámadás! Minden esztendőben visszatérő húsvét a Feltámadás ünnepe, az Élet győzelme a halál felett amikor a mindenkori 
emlékezők nem csak a múlt áldozatait veszik számba - akiknek áldás emlékükön - hanem a jövendő zálogát is ünnepelik! Mai 
élethelyzetünkben, akármennyire is nyomorúságosnak itéljük azt, mennyei Atyánk megerősít, mert a Tőle kapott parancs 
küldetésünk betöltése. Akármennyire is fáj a sok kudarc, tévedés, még is győztes életet élve ‘tartsuk meg a reménységnek vallását 
tántoríthatatlanul, mert hű az, a ki ígéretet tett’ Zsid 10,26b – ami pontosan az életcélunk. Kifejezetten Néked és nékünk szól az 
üzenet: ‘Ne félj, mert én veled vagyok; ne csüggedj, mert én vagyok Istened; megerősítelek, sőt megsegítlek, és igazságom jobbjával támogatlak’ Ésaiás 
41,10.  
Adjon az Úr erőt, bölcsességet mindnyájunknak, hogy hasznos tagjai maradjunk nemcsak ennek a 
világváros és Nyugateurópa közösségének, hanem a magyar reformátusok nagy családjának is. 
Rendeljen az Úr továbbra is makacs és hűséges szolgákat/szolgálókat akik anyanyelvünkön istápolják 
hitünknek cselédjeit. A kereszthordozással jelzett jelenünkben építsük földi jövőnket és hitünk szerint 
reméljük azt a   Feltámadást, amikor ismét találkozunk: a hívek seregével együtt jövünk vissza e helyre 
is! Szálljon ezért áldás a gyülekezet minden e helyt megtelepedett tagjára és vezetőjére, legyen 
dicsőség Istennek a Jézus Krisztus által! 
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